

# 现在正是

## 悦纳的时候

因为祂说：『在悦纳的时候，我应允了你。在拯救的日子，我搭救了你。』看哪，现在正是悦纳的时候，现在正是拯救的日子。（哥林多后书 6:2）

当我读到这节经文时，我想到一个常用的表述：「时不我待」。时间的行进不因人作的任何事而受阻。然而，在我们的经历中，有些时刻时间却看似静止了。我记得一次我在下班驾车回家途中，目击了一场车祸。眼睁睁看着一辆车闯红灯撞上一辆正在路口左转的车，我爱莫能助。这事想来，恍如梦境一场。万幸的是，没有出人命。

在别的场合里，时间又似乎过得极慢。比如说，我读小学的时候，那个为期两个月的暑假似乎没有止境。时间过得很慢，「日光下的欢愉」在我眼中看似永不终止。

时间在另外一些场合却走得飞快。这是当我现在年长了，我开始诧异于每天、每周、每月飞逝之快。当你意识到的时候，一年已经逝去，你又长大一岁。此外，要回忆人生中的事件是什么时候发生的，已变得愈来愈困难。看起来是两年前发生的事情，实际上是发生在五年前。不久前一位退休的基督徒朋友告诉我：「当你更老一些的时候，这情况会变得更糟糕。」

神的话语将我们的人生极好地总结在 **雅各书 4:14**：『**你们的生命是什么呢。你们原来是一片云雾，出现少时就不见了。**』

人生诚然短暂，而神却期望你在死前作好准备去见祂。人生中有几样事情是确凿的，死亡是其中一样。朋友，你若不想在地狱中受苦，你需要你的罪得到赦免。接受基督为你个人的罪死在十字架上，这是从神对罪公义审判的唯一解决办法。希伯来书 2:3 告诉我们没有任何逃离审判的办法，除非你依靠神伟大而满有恩慈的救恩。

世界用它悖逆、邪恶的方式说：「及时行乐」。一个意为「抓住这一天」的表述，即『尽情享受，忘记神』。这样的态度是愚蠢的，只会将人引入万劫不复的境地。但我们可以从这里这节经文，哥林多后书 6:2 来字面理解这个短语。

## 得蒙拯救

朋友，若你想得蒙拯救，神希望你立刻将你依靠的心交托在祂的儿子裡，毫不迟延。当你读到这节经文的时候，这或许是你获得神的救恩的最后机会。推迟接受基督作为你的救主可能是很致命的一件事；就像死亡来临，从没有预警。

现在就来信靠基督，不但及时得救，并且永远得救！

作者: Eddie Wong

译者: 陈比特

鸣谢: 福音网页(The Gospel Web Page)

[http://www3.telus.net/eddie\\_w/index3.html](http://www3.telus.net/eddie_w/index3.html)

制作: 福音引力事工

<http://www.sunbeamspirit.com>

© 2015 小光芒心靈見證